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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 ارائه کادر های آموزشی ارائه دام های متداول تست

 سوال  51 – بانک تستپروژه 
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 ویژه لیموترش برای روز دانش آموزشنواره ج

 
 

 تصمیم درستبرای گرفتن بهترین فرصت 

 برای رسیدن به :

 99درصد بالای زیست، تضمین رتبه خفن کنکور 
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99وم سال تحصیلی سمرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 کند؟ جمله زیر را به طور صحیحی تکمیل می گزینه کدام 

 ...............در انسان، بخشی از چشم که 
 است.  ایاستوانههای یاختهی چشم قرار دارد، محل اجتماع ( در امتداد محور نوری کره1

 کند، اطلاعات لازم برای حیات را در مولکول دنا ذخیره دارد.غذایی را برای قرنیه تامین میمواد ( 2

 شود. ها محافظت میدر برابر میکروب اشکاست، توسط  محل همگرا شدن پرتوهای نور( 3

 تواند قطر مردمک را تغییر دهد. کند، می( قسمتی از عدسی چشم را احاطه می4

 گفت ............... تواننمیاز یک سو با گوش میانی و از سوی دیگر با حلق در ارتباط است،  در مورد مجرای باریکی 

 دهد.( هوا را بین گوش میانی و مجرای گوش انتقال می2 کند. ی هوای موجود در پشت پرده صماخ را تأمین می( همه1

 شود. ای مورب وارد گوش میانی می( به صورت لوله4 میانی قرار دارد. ترین بخش آن در نزدیکی گوش( باریک3

 ؟ نیستی بخش رنگین در جلوی چشم انسان صحیح چند مورد درباره 

  اعصاب پیکری در تنظیم فعالیت آن هیچ نقشی ندارند.   ●

 باشد. ای میهای دوکی شکل و چند هستهیاختهدارای   ●

  کند.اطه میدر جلوی عدسی قرار گرفته و بخشی از آن را اح  ●

 کند. از ورود نور به درون چشم جلوگیری می  ●

1 )4 2 )3 3) 2    4 )1  

 شود. تشکیل می تصویر اشیای ............... در یک فرد سالم با ............... 

 دور در جلوی شبکیه  - ( کاهش بیش از حد قطر کره چشم1

 نزدیک در پشت شبکیه  - ( افزایش بیش از حد قطر کره چشم2

 دور در جلوی شبکیه  - ( کاهش طبیعی قطر عدسی3

 نزدیک بر روی شبکیه  - ( افزایش طبیعی قطر عدسی4

 کنند؟ کامل می درستیناعبارت مقابل را به چند مورد  

   ...............در بخشی از گوش انسان که 

 را بر عهده دارند.هوا  تصفیه های ظریفیشود، مژکتوسط استخوان گیجگاهی محافظت می   ●

 نقش دارد، غدد چربی تغییر شکل یافته وجود دارد. صدا  در انتقال   ●

 شوند.تحریک میمایع  های تاژکدار با ارتعاشسلول مجاری نیم دایره وجود دارند،   ●

 رار دارد.های گوش میانی قکند، تحت تاثیر ارتعاشات استخوانپیام عصبی تولید می   ●

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4   

 است؟ نادرست انسان، های حسی بویایی دری گیرندهدرباره عبارت، چند 

 کنند.ی غذا کمک میبه درک مزه های عصبی،پیام تولید الف ـ با

 کنند.پایانه خودهدایت می تا تولید و های عصبی راانتقال دهندهب ـ 

 کنند. ترشحات مخاطی عبور باید از های حسی،برگیرنده های تحریک کننده،جهت تاثیرمولکولج ـ 

 کند.به یک نورون حسی منتقل می را پیام عصبی خود ی حسی،هرگیرندهد ـ 
1 )1 2 )2 3 )3  4 )4 

 هستند. ....................انسان در این است که  ....................های و گیرنده ....................های وجه اشتراک گیرنده 

 ی مکانیکی نوعی گیرنده –دار سقف بینی مژک –( خط جانبی 1

 های عصبی در تماس با یاخته –ای استوانه –( نوری چشم مرکب 2

 در ارتباط با پرده صماخ  –ای مجاری نیم دایره –( صدا در پای جیرجیرک 3

 دارای مژک  –موجود در جوانه چشایی  –( حسی روی پای مگس 4
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99وم سال تحصیلی سمرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. یازدهمویژه  - 0011کنکور های آنلاین زیست آزموننام درثبت 

 

 های زیر را مشخص کنید :درست یا نادرست بودن گزاره

 های فسفولیپیدی است.نشتی مانند پمپ سدیم پتاسیم نوعی پروتئین سراسری در تماس با لایه کانال 
 ( نادرست2( درست                                  1

دار پتاسیمی، خروج شدید بار مثبت   های دریچه+ تا صفر، با بسته شدن کانال   03پتانسیل عمل طی تغییر اختلاف پتانسیل از    در 

 شود.ی عصبی متوقف میاز یاخته
 ( نادرست2( درست                                  1

 گذارد.خون شده و بر یاخته پس سیناپسی اثر میرانی ناقل عصبی به فضای سیناپسی، مواد شیمیایی وارد پس از برون 
 ( نادرست2( درست                                  1

 شود.عمر ناقل عصبی در شکاف سیناپسی اندک بوده و سبب سریع انتقال پیام عصبی میبه طور معمول در انسان سالم  
 ( نادرست2( درست                                  1

 باشد.های فاقد میلین میای و رشتههای مخ مانند بخش میانی نخاع دارای جسم یاختهجی نیمکرهبخش خار 
 ( نادرست2( درست                                  1

سان مایع مغزی      صبی مرکزی در ان ستگاه ع شبکه     -به منظور محافظت از د شده از  شح  های مویرگی خونی دارای نقش نخاعی تر

 است.
 ( نادرست2ت                                  ( درس1

 پل مغزی از یک سو به مغز میانی و از سوی دیگر به بصل النخاع متصل بوده و در تنفس و ترشح بزاق نقش دارد. 
 ( نادرست2( درست                                  1

 آن جای گرفته است.ای بوده و بطن چهارم درون در مخچه بخش قشری مملو از جسم یاخته 
 ( نادرست2( درست                                  1
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 برای رسیدن به :
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 4 هگزین 1

 طیزع و ازعدسییاز جزو تزستسییبزع و از ز جزتویی زستسییبزجوطو از  طساز ییدفز سیی نزاطزابطسز ییدکز ع ییطیزسییوهطس ززمازع و از    از جز ط   ا

ز از یشزیطادنز تندزکازقط زستا خز  م ز طیز بطعا(ز  قوضز دفز زاطعثز ا) ط   ا

 زها :بررسی سایر گزینهز
س تسلکازجامزماز  تد مز حتازنتایزک فز(1گزینه  ومز  و  زم ام،زا طا  ینز حلز وتوطعز ومزق  ازم امز زمازمق ز زس زا  ازچ  طیز خ  سازیزچ

ز–ز89خ ینزسغ   زکتطیزماسیییازآ ططاقزز–س ینزوز فزجیسییی زیطجم مز)اطزک ف  ز طیز خ  سازماز ینزنط  از سییی نس ینزس  کمز   ندفاتمفز زا ش

ز(limootoorsh.com/shop ک تکزمازا   گطفزل وتس شز م

 ک دنزجلال ازیطختازن س زکاز سلاعطتزلاجمزا  یز  طتزا زماز تلکتسزمِنطزذخ  فزم  تازاط دن  یزق ن ازسط  نز اجلال از ت مزغذ یازا زاز(2گزینه 
ز طیس زاطا ،زصیی و از جزو نزنتعازاطا زت تندیز حکمز زسییف دزانتز سیی ز ز طن دزا شاسدد  محل همگرا شدد پ ترهاه ن را عدسییازز(3گزینه 

ص و ازمازو تیزچومز فطفز دفز زق ن ازا ز یجطمز ا س نز س نزاخشزخطاوازک د،زتنزیب ازق ن ازم ا یزکلاژکت تندیزم ا یزکلاژکز   طیز فطفز 

ز تمنز حطاظ ز از طیز توتمزماز  زق ن از)زص و ازمازو تیزچوم(زستسبزآنزیم

 2 هگزین 2ز

ز ج  یزاطایکازکا

ز جزیززستزاطز تشز

ز ز جزستیزمیگ زاطزز

ز  قزماز اسوططز

ز س ،ز وطکز  هتاز

ز ستطشز س نز

ز  هتا ستطشز ت 

زا زا نز تشز  طناز

ز ز  قز نتقطسز

زم دنزاطزستوا از

زااز کلزکتطیزز

زماسا،زسطی 

ز طزصح ح زی از

زاط دنز از

ز

 4گزینه  3

 منظور از بخش رنگین چشم، عنبیه است.

  ها :ی گزینهبررسی همه

ز«(گزینه» دتأیی)زصطفز س ز زسح زسطث  ز ع طیزختم ختطاز س ن طیزع و از جزو نز ط   ا (مورد اول 

صطفزاتمفز ز طن دز ط   اع و از جزو نز ط   ا (مورد دوم  س تسیز صطفزم ا یز ستا طیز ستا طیزم کاز کلز زسزز   ی!(ز یز)نازچ دز 

 «( گزینه »رد )آی دنزاط دز زاازک دیزااز نقوطضزماز ا ا

ز«( گزینه »تأیید ) ک دنعدسازق  از  اتاز زاخواز جزآکزا ز  طساز ازمازو تیع و از(مورد سوم 

ز«( گزینه »)تأیید زک دن جز ا مزنتازاازما کزچومزو ت   یز اع و از ح بز فطفزچومزن س زتنز (مورد چهارم 

ز
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چیآبان  17ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 هگزین 4

وط دفز   طیزنزمیززعدسازک  یزس ز زقطتاس ز) از یشزسو بازقط زعدسا(ز ا وک لزمازعولزسططاقزاطز   تمزسطزس تی زماز  ز طل زا یز وک ازس

ز تمز

 زها :بررسی سایر گزینه
و ز وک از زس تی ز   طیزم ازا زا یزاطزکط شزا شز جز دزقط زک فزچومزا مز وتلازاازم اا  از از(1گزینه   تمز زس تی ز   طیزنزمیززمازت

ز تمنز وک ازسوک لز ا

مز زماز تیزچومزا شز جز ند جفزازاگزاط د،زس تی ز   طیزم ازمازو تز وک از زس تی ز   طیزنزمیززا زا یز وک از یجطمز ا   زک فز(2گزینه 

ز ینز طل زا مزاازنزمیززا  از وتلاز س نز

زس تی زما  ز طل زا یز وک ازسوک لز تمنز تم،ز)کط شزسو بازقط زعدسا(زسطمازعولزسططاقزاطز وط دفز   طیزم ازقط زعدسازکمز از(3گزینه 

 4 هگزین 5ز

  ها :ی گزینهبررسی همه

 ززیز ت زا زا عهدفزم اندنیزس ف ا تم،ز ت طیزظ یفاز زظ فاماز ج  یز تشزا   نازکازستسبز ستخت کز  جگط از حطاظ ز ا(مورد اول 

نه    »رد ) زک ف یی «( گزی ز)اییط زکتییطیزماسیییازآ طییطاقزز–س ینزوز فزجیسیییی زیییطجم م زا   یییگییطفزل وتس شز مز–ز89خ ینزسغ     ک تکزما

limootoorsh.com/shop)ز

ز(« گزینه »رد )یطاتاز)نازغدمزچ اا(ز وتمزم اندنع قزسغ   ز کلزیز نتقطسزصد زا زم ام،زغدممازاخشز ج  یز تشزا   نازکاز ظ فا(مورد دوم 

سوم  س تسمازاخشز تشزم خ ا،زمازقسوتازکاز جطایزن مزم ی ف (مورد  م ازنتعاز   ندفز کطن کا(زاطز اسبطشز طیعز طیز) ژک یز ضتازم اند،ز

ز«( گزینه »رد )زن تند س  فزختم،زسح یزز ا

صبی هالی  می زاخشز  ز ناز زاخشزم   زیزم خ ا،مازاخشز تشز (مورد چهارم  اقبزاخشز  ز ناز ت کازت طمز  ت یازستل دز ، نکنتی م ع

 «( گزینه »رد ) ه ن گاش می ری قرا  دا د.هح  ه ثیر ا هع ش ت استخااپک دز ا

 ساختار گوش

 سوک لز دفز س نزبیرونی، میانی و درونی تشز جزسازاخشز 

 گوش بیرونی 

a- ز س نزی گوش و مجرای گوش لاله ط لز

 غضروف یز تشز زاخشز اتد یز ج  یز تشز جزو نزلالانکته: 

  ندنزاط  دزکازستسبزتتس ز  طساز دف ا

ز زن زز قط   زپذیری انعطافیزا نزس تلازغض  فزاازآکزقطا   ز طمفترکیب: 

زم دنز دکز امازا  ا زاوطا طیز کطن کازا زاد کزتطاف

 پذیرهای انعطافرشته یزغض  فز قد ازجیطمیزیزج   اماز طمفنکته: 

ز وتمزم امنزز)الاستیک( 

زیز تشز زصفحالالاا  ا،ز ط،زنتک طزماز حلز ف لس ز ستخت کترکیب: 

ز طزغض  ااز س نزا نز ه ف

b- زیزنط  ظمز زق فاز کلز س نزیز تشز و ازیززصفحالالا

c- ک دنز اآوری جمعیز تشزصد  طزا زلالا 

d- م دنز اانتقال   ج  یز تشزصد  طزا زااز تشز  طنا 

e- ک  دنزما کز ج  یز تشز ت طیاز وتمزم اندزکاز ت زا زس ف از ا 

f- ک دنز تمزکاز جز ا مز ت مزخطاوازااز تشزو ت   یز ایز تمز طن دیزس  حز اما کز ج  ز طمف 

g- تمنزاخشز نتهطیاز ج  ز) تشزا   نا(زستسبز ستخت کز  جگط از حطاظ ز ا  

ز

Limootoorsh.com



   3: 
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 گوش میانی

 زاط دنزیزآکز ستخت ناز ا یز س زکازمیت اف تشز  طناز ف ف

 چیز در مورد گوش میانی: همه

a- زاط دنز اهوا  س زکازت ز جززیزز ف ف

b- تمنزا   مز اشیپور استاش  ت یز توتمزماز تشز  طنازستسبز  

c- یزصوطخزماز اسوططز س ز ز جزیززستیزمیگ زاطز  هتا ستطشنستزاطزت مف جزیز 

d- ق  ازم اندنزچکشی، سندانی و رکابی  طیزمازآکزساز ستخت کزکتچززاازنطم 

 های کوچک در گوش میانی: ی استخوانچیز دربارههمه

a- زاط دنز ت لز ای صماخ وسط پردهااززچکشی استخوان اتد یز

b- نتهطیز ستخت کزچکوازاطز ستخت کزس د نازسوک لز ف ل  

 م دنز از

زیزم خ از تشز  طنازسوک لز دفز س نز ف لزا نز ستخت کزچکواز زس د نازمازقسو زاتقطناز ف فنکته: 

  طیزچکواز زس د نا،ز ستخت کزس د نازتو ز ستخت کزاکطاازق  ازم امن:زماز حلزسوک لز ف لزا نز ستخت کتهنک

c- استخوان چکشی توسط ساختارهایی باریک به استخوان جمجمه متصل شده است. سوقز کلز 

d-  .استخوان سندانی بین استخوان چکشی و رکابی قرار دارد 

e- م دنزسوک لز ف لز ازرکابی ز نتهطیز ستخت کزس د نازاطز ستخت کززچکشی استخوان اتد یز ستخت کزس د نازاطز 

f- ستزاطز ستخت کزس د نازماز اسوططز س ز ز جزستیزمیگ زاطز تشزما نانز ستخت کزاکطااز جزیز 

 ندنزا  یز ثطسز ستخت کزچکواز و ازچکشز س ز ز ستخت کزاکطااز و از ذ ایز دف طیزچکوا،زس د ناز زاکطاا،زا ز سطسز کلزنطم ستخت کنکته: 

 وسط آن سوراخ است. اکطیزجینز سبزاتمفز ز

 ی شیپور استاش: چیز دربارههمه

a- زاز اسوططز س نزمحلق  ز جزستیزمیگ زاطزگوش میانی ستزاطز ج  یزاطایکاز س زکاز جزیز

b- یزصوطخزیکسطکز تمنزم دزسطزاوطاز ت زمازم زس فزت مف نتقطسز اگوش میانی و حلق  ت زا زا نز 

c- تمنزیزصوطخ(زستسبز  هتاز ستطشزسأ  نز ایز ت یز توتمزماز تشز  طناز)تو زت مف وا  

 یزصوطخزعوتازک دنز ندز جزت مفست تمنزمازضونز ت زنوایزصوطخزستسبز ج  یز تشزا   مز ا ت یزو تیزت مفنکته: 

d- تمنزاط دز ز  زچقدازاازسو ز  قزنزمیزز تیمز جزاخشز ستخت نازکطستاز ا اتد یز  هتاز ستطشز ستخت ناز ا  

e- قط ز  هتاز ستطشزمازستسزآکزیکسطکزن س ن 

زاخشز  هتاز ستطشزمازنزمیکازِ تشز  طنازق  ازم امنزباریکترین:زنکته

f- یز تایز  امز تشز  طناز از تمن  هتاز ستطشزاازصتاتزلتلا 

g- زسطجمنز ازدرجه 54یزماز نسطکزسطلمز زاطلغز  هتاز ستطشزاطزسطحز اقزج  یا

 ی صماخ: ی پردهچیز دربارههمه

a- زق  ازم امنزانتهای مجرای گوش  یز س زکازمازت مف

 یزصوطخزا نز تشزا   ناز ز  طنازق  ازم امنزت مفنکته: 

b- زک دنزژیز کطن کاز)ل جش(زسودیلز ایزصوطخزصتتزا زااز ن ت مف

c- م دز ت یز تشزا   نازاطز  طناز مغطمز تمنزاط دز ز وطجفزنوانسو زااز ت زنفتذزنطتذی ز ا 

d- سطجمز زما کز ج  ز طیلز س نزماوازنواز89یزیزصوطخزنسو زااز ج  زج  یات مف 

e- اط دنزیزصوطخز)ز تشز  طنا(زااز ستخت کزچکواز ت لز ات مف 

ز
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چیآبان  17ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  6

  ها :گزینه همه بررسی    

ز( تایید گزینه)ن(ززس داا زنظ زاازفز ااز ط ذغزبغ  ز اام  طختسزم  گطزما)ز امذ ا زسطث  ز ذغزیفز زماکز ازطیااتیزن زمورد الف(

ز( تایید گزینه)نززتند ا زج تتس  ز ز طآکزتنایکسآزیتطیطنازماز زتند ا زدستل زواع زیط ف  دمزسطنتق زط فد   نزنیما ز(بمورد 

ززز(تایید گزینه)ک  داعوتزطسا خزتحطس   جزاطیدزسطث   ذ ایز یا ز م تز لذز،تند ا زفطندتت زطسا خزمف  زبستسز،اتیطیاز طیندف   ز(جمورد 

ززز( رد گزینه)ززنز دمزسنتقط زاتیطیازیلزماز سازسس تزچ دزاازا زمختزع وازمت طزند ست از سازیف   ندزیزز(دمورد 

 2 هگزین 7
ز طیزع واز یز ز خ  سازمازچومز نسطک،زتنز جزستل دزت طمزع وازآکزا زاازیطختا طیز ستت نا طیزنتای،زمازچومز  کبز و  تز زیطختا   ندف

زز–س ینزوز فزجیس زیطجم مز)اطزک ف  زک  دنابدز جزختمز  تقلز ا

زز–ز89خ ینزسغ   زکتطیزماسازآ ططاقز

ز(limootoorsh.com/shop ک تکزمازا   گطفزل وتس شز م

ز

 زها :بررسی سایر گزینه
ز طیز کطن کاز س  طز جزنتعز   ندف طیز توتمزمازخبزوطنواز ط ا   ندفز(1گزینه 

ز طیز  و طیاز ست دنم ازمازسقفزا  ا،ز جزنتعز   ندف طیز ژک لاز   ندفز

ز طیز کطن کازمازتط طیزو تیازو  و  ک،زماز اسوططزت مفزصوطخز   ندفز(3گزینه 

ز یز نسطکز اسوطسام ی فم ازماز جطایزن م طیز ژک ست دز لاز   ندف

زاطزت مفزصوطخزند اندنز

ز طیز توتمزمازتطیز گن،زم ا یز نتهطیزمندایتازماز  فذز ست دز   ندفز(4گزینه 

زاط  دن طیز   ندفزچوطیازم ا یز ژکز ا)اطقدز ژک(زماز طلازکازیطختا

 ک مف(م ازاتمز   ندفزچوطیاز  طافزن) لوتازکتطیزااز ژک

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت    سطح سوال :     (    112)  حس بویایی سوال : مبحث             دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 نسبتا سخت  سوال : سطح   (   112)  انواع گیرنده سوال : مبحث             دارو مفهمومی و ترکیبی، دام استدلالینوع سوال :  
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 زیست لیموترشهای آزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

زن ست د طیزاسفتل ه دیزتوپزسدیمزتتطس مزنتعازت  سئ نزس  س یزمازسوطسزاطزلایاز نوتاززکطنطس  م زنتعز
 

 

یزم ازتتطس وا،زخ  جز دیدزاطاز ثو ز جزیطختا طیزمای ا دکزکطنطسزاطج+زسطزصف ،زاطز09مازتتطنس لزعولزسازسغ   ز ختلافزتتطنس لز جز

زنم د ازاخع واز

 

 

 شود.ناقل عصبی هیچگاه وارد خون نمی

 

 

زتمن اازستاز بوتسزماز نسطکزسطلمزعو زنطقلزع وازماز کطفزس  طتساز ندکزاتمفز زسوبزس یعز نتقطسزت طمزع واز اکتاب،  متنطبق 

 

 

 

ست ی(ز طیز خزاخشزخطاوازن وک ف ست ی(ز طن دزاخشز  طنازنخطع) طمفزخطک سمزیطختاز) طمفزخطک  طیزاطقدز    نز یز زا تام ا یزو

ززاط دن ا

 

 

ز طیز تی  ازختنازم ا یزنقشز س ننخطعازس  حز دفز جز وکا-ع واز  کزیزماز نسطکز طیعز غزیزااز  ظتاز حطاظ ز جزمستگطف

 

 

سا،ز ستیزمیگ زاازا لز ل خطعز ت لزاتمفز زمازس فنز زس  حزاز قزسوقز کلز ز تنزکتطیزما ستزااز غزز  طناز ز جز تلز غزیز جزیزز

زنقشزم امن

 

 

 بطن چهارم در جلوی مخچه قرار گرفته است.

 

 درست 8

 

 نادرست 9

 

 تدرس 11

 

 نادرست 10

 

 درست 12

 

 تدرس 13

 

 درست 14

 

 نادرست 15
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